



Сегодня стартовало первенство Красноярского края по горнолыжному спорту. На трассу супер-гиганта вышли девушки, юноши 1997-1998г.р. Всего стартовало 15 девушек и 18 юношей.

Прекрасная и благоприятная погода установилась в Красноярске. Наверно каждый подумал: "вот бы всегда такая всю зиму стояла". А сегодня на трассе супера у юношей победил Шестаков Кирилл, 2м. - Киселёв Данил, 3м. - Симонов Даниил, у девушек победителями и призёрами стали представительницы структурного подразделения "Николаевская сопка" это: 1м. - Будковская Анна, 2м. Андриянова Дарья (тренер Будорацкий Г.И.), 3м. Быстроумова Ольга. Соревнования только начались удачи Вам и быстрых лыж! Протоколы смотрите ниже.

[супер юноши](#)

[супер девушки](#)